@ NOTICE D’UTILISATION PROJECTEUR LED 2010A /2120A/2230A/2350A

Attention : Veuillez lire attentivement cette notice pour une installation en toute sécurité.
Cette notice doit étre conservée pour référence durant toute la durée de vie du produit.

A. Presse-étoupe

B. LED

C. Verre

D. Support de fixation A

Données principales : \

- 10w 800Lm / 20w 1600Lm /
30w 2400Lm / 50w 4000Lm
- 220-240V~, 50Hz Nous préconisons I'utilisation de céble rigide de 3x1mm?,
- 6500K dans le cadre de I'utilisation d'un céble
. multibrins, pensez a étamer les extrémités.
- étanche IP65

- Classe |
- LED

IMPORTANT

Avant toute installation ou maintenance, il est nécessaire de couper I'alimentation électrique générale au compteur principal pour éviter

tout risque de choc électrique. Toute installation ou maintenance doit étre réalisée par un électricien qualifié.

Hauteur d’installation entre 2.3m et 3m.

Matériel nécessaire: Multimetre, tournevis fin, pince a dénuder, perceuse, niveau, marteau et voir échelle.

La source lumineuse de ce luminaire n’est pas remplagable; lorsque la source lumineuse atteint sa fin de sa vie, le luminaire entier doit étre remplacé.

INSTALLATION ET INSTRUCTIONS DE CABLAGE

1. Ne pas installer sur une surface pouvant étre soumise a des vibrations.

2. Position d’installation : désolidariser la patte de fixation pour faciliter I'installation.
Le projecteur doit étre fixé avec le support de fixation et en suivant les schémas ci-dessous (schéma 1 et 2).

3. Marquer les trous de fixation sur votre mur en vous servant du support de fixation et percer les trous a I'aide d’une perceuse.
Visser le support au mur avec les vis et chevilles adaptées au diamétre de pergage (non fournies).

Schéma.1 Schéma.2

Trous réalisés

dans votre mur, Cheville

Support
de fixation

Cable d’alimentation

4. Dévisser le presse étoupe puis sortir le connecteur cylindrique (schéma 3). 5. Cabler le projecteur suivant le schéma 4, en passant le cable au travers du presse-étoupe.

Schéma.3
Schéma.4

projecteur

4@ partie Phase = rouge
——— pré-cablée Neutre = bleu

Terre = vert/jaune

connecteur
cylindrique

connecteur
cylindrique

partie
a cabler

1

> 3 Si utilisation de cable
d’alimentation multi brins, il faut les
3G1.0mm? étamer / préconisation

cable rigide.

presse
étoupe

6mm

ATTENTION :
Des dysfonctionnements peuvent Longueurs de

apparaitre en cas d’inversion dénudage du cable
des fils de phase et de neutre.

Si utilisation de cable
multi brins, il faut les
) étamer / préconisation
cable rigide.
cable
d’alimentation
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6. Replacer le connecteur cylindrique puis revisser fermement le presse-étoupe.
. Assemblez le projecteur en remettant les deux vis de serrage et procéder a I'ajustement de ce dernier en fonction de la position désirée (Schéma 5).

~

Schéma.5

8. Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé exclusivement par un électricien ou une personne qualifiée, afin d’éviter tout risque de choc électrique.

c 0.5m

€ Conforme au(x) directive(s) Européene(s) applicable(s) Danger, risque de chocs électriques | [-———— Distance minimale de I'objet éclairé = 0.5m
Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. [J Produit dont I'emballage fait I'objet d’une consigne
Veuillez utiliser les aménagements spécifiques prévus pour les traiter. j de tri en vue du recyclage.
Renseignez-vous aupreés des autorités locales ou du revendeur pour obtenir la marche g‘

3 suivre en matiére de recyclage.

Non dimmable / Non gradable Remplacer tout écran de protection fissuré.
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@ INSTRUCCIONES DE USO PARA PROYECTOR DE LED 2010A /2120A/2230A/2350A

Atencion: Le rogamos que lea atentamente estas instrucciones para efectuar la instalacién con toda seguridad.
Estas instrucciones deben conservarse durante toda la vida util del producto.

A. Prensaestopa

B. LED

C. Vidrio

D. Soporte de fijacion A

Datos principales: \

-10 w 800 Lm /20 w 1600 Lm /

30 w 2400 Lm / 50 w 4000 Lm R 4 ble rigido de 3x1 )
-220-240 V~, 50 Hz ecomendamos usar cable rigido de 3x1 mm?,
- 6500 K en caso de utilizar un cable

multihilos, recuerde estafar los extremos.
- estanco IP65
- Clase |
- LED

IMPORTANTE

Antes de cualquier instalacion o mantenimiento, debe cortarse la alimentacion eléctrica general en el contador principal para evitar

todo riesgo de descarga eléctrica. Cualquier instalacion o mantenimiento debe realizarlo un electricista cualificado.

Altura de la instalacion entre 2,3 my 3 m.

Material necesario: Multimetro, destornillador fino, pelacables, taladro, nivel, martillo y escalera.

La fuente de luz de esta luminaria no es reemplazable; cuando la fuente de luz llega al final de su vida util, toda la luminaria debe ser reemplazada.

INSTALACION E INSTRUCCIONES DE CABLEADO

1. No instalarlo sobre una superficie que pueda estar sujeta a vibraciones.

2. Posicion de instalacion: desunir la brida de fijacion para facilitar la instalacion.
El proyector debe fijarse con el soporte de fijacion y segun los siguientes esquemas (esquema 1y 2).

3. Marcar los orificios de fijacion en la pared utilizando el soporte de fijacion y perforar los orificios con una taladradora.
Atornillar el soporte con tornillos y tacos adaptados al diametro de perforacion (no incluidos).

Esquema 1 Esquema 2

Orificios hechos
en la pared

Soporte
de fijacion

Cable de alimentacion

4. Desenroscar el prensaestopa y sacar el conector cilindrico (esquema 3). 5. Cablear el proyector segutin el esquema 4, pasando el cable a través del prensaestopa.

Esquema 3
Esquema 4

Proyector

Fase = rojo
SR Parte N _ |
—— eutro = azu

recableada . .
P Tierra = verde/amarillo

Conector
cilindrico

Conector cilindrico

Parte a
cablear

> Cable d Si se utiliza un cable
| aﬁmgntgcién multihilos, hay que estafiar
3G 1,0 mm? los extremos/se
7

recomienda un cable rigido.

Prensa
estopa

6mm

ATENCION:
Si se invierten los cables de fase Longitudes de
y neutro, se pueden producir desenvainado
fallos de funcionamiento. del cable

Si se utiliza un cable
multihilos, hay que estafiar
los extremos/se

) recomienda un cable rigido.

Cable de alimentacién
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6. Volver a colocar el conector cilindrico y enroscar firmemente el prensaestopa.
7. Montar el proyector volviendo a poner los dos tornillos de fijacion y ajustarlo en funcién de la posicion que se desee (esquema 5).

Esquema 5

8. Si el cable de alimentacidn estuviese estropeado, debe cambiarlo exclusivamente un electricista o una persona cualificada, para evitar cualquier riesgo de descarga eléctrica.

c 0.5m

€ Conforme a la(s) directiva(s) Europea(s) aplicable(s) Peligro: riesgo de descargas eléctricas | |[-———— Distancia minima de objetos iluminados = 0,5 m
Los productos eléctricos usados no deben desecharse con la basura doméstica. [
Procure utilizar las instalaciones especificas previstas para tratarlos. ) Producto cuyo embalaje esta sujeto a una instruccion
Inférmese dirigiéndose a las autoridades locales o al minorista para conocer “‘ de clasificacién para su reciclaje.

mmmm el camino a seguir en materia de reciclaje.

No ajustable/No regulable Cambie cualquier pantalla de proteccion que estuviese agrietada
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@) MANUAL DE UTILIZAGAO PROJETOR DE LED 2010A /2120A/2230A/2350A

Atencgdo: Leia atentamente este manual de instrugGes para uma instalagdo segura.
Este manual deve ser conservado para consulta durante toda a vida util do produto.

A. Prensa-cabo

B. LED

C. Vidro

D. Suporte de fixagdo

Dados principais:

- 10w 800Lm / 20w 1600Lm /
30w 2400Lm / 50w 4000Lm

- 220-240V~, 50Hz

- 6500K

- estanque IP65

- Classe |

- LED

IMPORTANTE

A

AN

/N

Antes de qualquer instalagdo ou manutengdo, é necessario cortar a alimentagao elétrica geral no contador principal para evitar
qualquer risco de choque elétrico. Qualquer instalagdo ou manutengdo deve ser feita por um eletricista qualificado.

Altura de instalagdo entre 2.3 me 3 m.

Material necessério: Multimetro, chave de fendas fina, alicate de descarnar, berbequim, nivel, martelo e, eventualmente, escada.
A fonte de luz desta lumindria ndo é substituivel; quando a fonte de luz atinge o fim da sua vida til, toda a lumindria deve ser substituida.

INSTALAGAO E INSTRUGOES DE CABLAGEM

1. Ndo instalar sobre uma superficie sujeita a vibragdes.

2. Posi¢do de instalagdo: desunir o pé de fixagdo para facilitar a instalagdo.
O projetor deve ser fixado com um suporte de fixagdo e de acordo com os esquemas abaixo (esquema 1 e 2).

3. Marcar os furos de fixagdo na parede usando o suporte de fixagdo e fazer os furos com um berbequim.
Aparafusar o suporte a parede com parafusos e buchas adequados ao diametro de perfuragdo (ndo fornecidos).

Esquema 1

Esquema 2

Aconselhamos a utilizagdo de cabo rigido de 3x1 mm?,
no ambito da utilizagdo de um cabo
multifilamentos, sem esquecer de estanhar as extremidades.

2.3-3m

O

Suporte

na sua parede

de fixagdo

Furos realizados

O

Bucha

Cabo de alimentagdo

4. Desapertar o prensa-cabo e retirar o conector cilindrico (esquema 3).

Esquema 3

Projetor

)

S ©
e 6

Prensa-cabo —

8

&

1 1

Cabo de alimentagdo

Conector cilindrico

5. Conectar o projetor de acordo com o esquema 4, passando o cabo através do prensa-cabo.

>

Cabo de alimentagdo

Esquema 4
—
—
., Fase = vermelho
Parte ja
& Neutro = azul
conectada
Terra = verde/amarelo
Conector
cilindrico
conectar "
Em caso de utilizagdo de cabo

multifilamentos, é necessario
estanha-los / preconizacdo

Em caso de utilizagdo de cabo
multifilamentos, é necessario
estanha-los / preconizagdo
cabo rigido.

ATENGAO:

Disfungdes podem surgir em
caso de inversdo dos fios

de fase e neutro

2
3G1.0mm cabo rigido.

6mm |

Comprimentos
de cabo a descarnar

15mm
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6. Voltar a colocar o conector cilindrico e apertar firmemente o prensa-cabo.

7. Montar o projetor colocando os dois parafusos de aperto e proceder ao ajustamento do mesmo em fungdo da posi¢do desejada (Esquema 5).
Esquema 5

8. Se o cabo de alimentagdo estiver danificado, deve ser substituido exclusivamente por um eletricista ou uma pessoa qualificada, de forma a evitar qualquer risco de choque elétrico.

0.5m
C E Em conformidade com a(s) diretiva(s) europeia(s) aplicavel(eis) Perigo, risco de choques elétricos | |-==--- Distancia minima dos objetos iluminados = 0,5m

Os produtos elétricos usados ndo devem ser eliminados junto com o lixo doméstico. (3 . P . .
Usar os meios especificos previstos para a sua reciclagem. ) Produto cuja embalagem estd sujeita a uma instrugéo

Informe-se junto das autoridades locais ou do revendedor para conhecer os tramites de triagem para reciclagem.
EEEE 2 seguir em matéria de reciclagem.

N3o reguldvel / Ndo graduavel

Substituir qualquer ecra de protegéo fissurado
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@ LED FLOODLIGHT USER INSTRUCTIONS

Caution: Please read these instructions carefully to install the appliance safely.
These instructions must be kept for reference throughout the product’s service life.

A. Cable gland
B. LED
C. Glass

D. Fixing support A

Main data: \

- 10w 800Lm / 20w 1600Lm /

30w 2400Lm / 50w 4000Lm w ot ¢ eid St cab
- 220-240V~, 50Hz e recommen the use of rigid 3x1mm? cable,
- 6500K when using stranded cable

remember to solder the ends.
- sealed IP65

- Class |
- LED

IMPORTANT

Before any installation or maintenance, the mains power supply must be cut at the meter to avoid

all risks of electric shocks. All installation or maintenance must be carried out by a qualified electrician.

Installation height between 2.3m and 3m.

Equipment needed: Multimeter, small screwdriver, stripping pliers, drill, spirit level, hammer and eventually a ladder.

The light source on this light is not replaceable: when the light source reaches the end of its service life, the entire appliance must be replaced.

INSTALLATION AND WIRING INSTRUCTIONS
1. Do not install on a surface that may be subject to vibrations.
2. Installation position: remove the fixing bracket for easier installation.
The floodlight must be installed using the fixing bracket and according to the diagrams below (diagrams 1 and 2).
3. Mark the fixing holes on your wall using the fixture bracket as a template and drill the holes using a drill.
Screw the bracket into the wall using screws and anchors that are adapted to the drill hole diameter (not included).

Diagram 1 Diagram 2

™ Holes drilled

in your wall O

Fixing
support

Power supply cable

4. Unscrew the cable gland and take out the cylindrical connector (diagram 3). 5. Wire the floodlight as shown on diagram 4 by passing the cable through the cable gland.

Diagram 3
Diagram 4

Floodlight

Live = red
Neutral = blue
Earth = green/yellow

Pre-wired
part

Cylindrical
connector

Part to
wire

> p | If stranded cable is used,
; ower supply 2 it must be soldered / rigid
cable 3G1.0mm cable is recommended.

Cylindrical connector

6mm |

WARNING:
Malfunctions may occur if the

N ) Cable stripping lengths
live and neutral wires are reversed.

If stranded cable is used,
it must be soldered / rigid
cable is recommended.

Power supply cable
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6. Refit the cylindrical connector and screw the cable gland firmly back into position.
7. Assemble the floodlight by refitting the two tightening screws and then adjust it to the required position (Diagram 5).

Diagram.5

8. If the power supply cable is damaged, it should only be replaced by an electrician or qualified person in order to avoid all risk of electric shocks.

0.5m
c € Compliant with applicable European directive(s) A Hazard, risk of electric shocks q ————— Minimum distance of lit objects = 0.5m

Used electrical products must not be disposed of with household waste. [ . L .
Please use the special facilities to process them. ) Product of which the packaging is the subject
Ask your local authority or sales outlet about recycling facilities near you. &' of sorting instructions for recycling.

|

Replace all cracked protective screens

@ Non dimmable / Non gradable
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@ GEBRUIKSAANWIZING LED-VERLICHTING 2010A /2120A/2230A/2350A

Opgelet: Gelieve deze handleiding aandachtig door te lezen voor een veilige installatie.
Deze handleiding moet gedurende de gehele levensduur van het product worden bewaard als referentie.

A. Wartel
B. Led
C. Glas

D. Bevestigingsbeugel A

Belangrijkste gegevens: \

- 10w 800Lm / 20w 1600Lm /

30w 2400Lm / 50w 4000Lm .

. We raden aan om een stugge kabel van 3x1 mm? te gebruiken,

- 220-240V~, 50Hz s X

6500k Denk eraan om de uiteinden te vertinnen
- X . bij het gebruik van een meeraderige kabel.
- waterdichtheid IP65
- Klasse |
- Led

BELANGRUK

Voor installatie of onderhoud dient u de algemene voeding naar de hoofdmeter uit te schakelen om het risico

op elektrische schokken te voorkomen. Elke installatie of onderhoud moet worden uitgevoerd door een bevoegde elektricien.

Installatiehoogte tussen 2,3 m en 3 m.

Benodigd materiaal: Multimeter, dunne schroevendraaier, draadstripper, boor, waterpas, hamer en een ladder.

De lichtbron van dit armatuur is niet vervangbaar; wanneer de lichtbron het einde van zijn levensduur bereikt, moet de gehele armatuur worden vervangen.

INSTALLATIE EN BEKABELINGSINSTRUCTIES

1. Installeer het apparaat niet op een oppervlak dat kan worden blootgesteld aan trillingen.

2. Montagepositie: maak de beugel los voor een eenvoudige installatie.
De schijnwerper moet worden bevestigd met de montagebeugel en volgens de onderstaande schema's (Afbeelding 1 en 2).

3. Markeer de bevestigingsgaten op uw muur met behulp van de montagebeugel en gebruik een boormachine om de gaten te boren.
Schroef de beugel aan de muur met schroeven en pluggen die zijn aangepast aan de boordiameter (niet meegeleverd).

Schema.1 Schema.2

1 Gemaakte gaten

in uw muur Q

Plug

Bevestigingsbeugel

Voedingskabel

4. Schroef de kabelwartel los en verwijder de cilindrische connector (schema 3). 5. Sluit de schijnwerper aan volgens afbeelding 4 en leid de kabel door de kabelwartel.

Schema.3
Schema.4

Schijnwerper

Voorbekabeld Fase = rood
deel Neutraal = blauw
Aarding = groen/geel

Cilindrische
connector

Cilindrische connector

Te bekabelen
Kabelwartel - deel

. Als u een meeraderige kabel
> . \Slg(id(l)nr%ﬂ(]az bel gebruikt, moet u ze

vertinnen/een stugge kabel
is aanbevolen.

6mm

OPGELET:
Er kunnen storingen optreden Striplengtes
als de fasegeleider en de van de kabel
nulgeleider worden omgekeerd.

Als u een meeraderige kabel

gebruikt, moet u ze

vertinnen/een stugge kabel
) is aanbevolen.

Voedingskabel
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6. Plaats de cilindrische connector terug en draai de kabelwartel stevig vast.
7. Monteer de schijnwerper door de twee schroeven opnieuw in te draaien en stel ze af om de schijnwerper in gewenste positie te brengen (afbeelding 5).

Schema.5

8. Als de voedingskabel is beschadigd, mag die enkel worden vervangen door een elektricien of een bevoegd persoon, om het risico op elektrische schokken te voorkomen.

0.5m
c € Voldoet aan de toepasselijke Europese richtlijn(en) A Gevaar, risico op elektrische schokken ~ ( |=-=-=-- Minimale afstand tot verlichte objecten = 0,5m
Gebruikte elektrische apparaten mogen niet afgevoerd worden met het huisvuil. (3 Product waarvan de verpakking onderworpen is aan
Gelieve de specifieke voorzieningen te gebruiken om deze af te voeren.

Richt u tot de lokale overheid of de distributeur voor meer informatie over hoe
EEEE  (eze producten moeten worden gerecycled.

@ Niet dimbaar I%Z%I -

‘\‘ een sorteerinstructie voor recycling.

Vervang een gebarsten beschermingskap
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@ INSTRUKCIA OBSLUGI LAMPY LEDOWE]) 2010A /2120A/2230A/2350A

Uwaga: Prosze uwaznie przeczytac niniejszg instrukcje, aby zapewni¢ bezpieczng instalacje.
Nalezy zachowad niniejszg instrukcje do wgladu przez caty czas uzytkowania produktu.

A. Dtawnica

B. LED

C. Szyba

D. Wspornik mocujacy A

Dane podstawowe: \

-10 W 800 Im /20 W 1600 Im /
30 W 2400 Im / 50 W 4000 Im . o bl 3x 12
-220-240 V~, 50Hz alecamy uzyule s.ztywnego abla3x1m2,
6500 K w przypadku uzycia kabla

L, wielodrutowego, nalezy zacynowa¢ koricowki.
- szczelnos¢ IP65

- Klasa |
- LED

WAZNE

Przed instalacja lub konserwacja, nalezy wytaczyc¢ zasilanie elektryczne na tablicy gtéwnej, aby zapobiec

niebezpieczenstwu porazenia pragdem. Instalacja lub konserwacja musi by¢ przeprowadzona przez wykwalifikowanego elektryka.

Wysokos¢ instalacji od 2,3 do 3 m.

Niezbedne narzedzia: Miernik uniwersalny, wkretak precyzyjny, szczypce do Sciggania izolacji, wiertarka, poziomnica, mtotek i ewentualnie drabina.
Zrédto $wiatta tej oprawy oéwietleniowej nie podlega wymianie; jezeli zrédto o$wietlenia przestanie dziata¢, nalezy wymienic catg oprawe oéwietleniowa.

INSTALACJA | SPOSOB PODLtACZENIA
1. Nie instalowac¢ na powierzchni, ktéra moze podlegaé wibracjom.
2. Pozycja instalacyjna: zdemontowac uchwyt mocujacy, aby utatwic instalacje.
Lampa powinna by¢ przymocowana za pomocg uchwytu mocujgcego, zgodnie z ponizszymi schematami (schematy 1i 2).
3. Zaznaczy¢ otwory mocujgce na $cianie przy uzyciu uchwytu mocujacego i nawierci¢ otwory wiertarka.
Przykreci¢ uchwyt, uzywajac srub i kotkéw dopasowanych do $rednicy otworu (brak w zestawie).

Schemat 1 Schemat 2

Otwory
w $cianie

Wspornik mocujacy

Kabel zasilajacy

4. Schroef de kabelwartel los en verwijder de cilindrische connector (schema 3). 5. Podtaczy¢ lampe zgodnie ze schematem 4, przektadajac kabel poprzez dtawnice.

Schemat 3
Schemat 4

Czes¢ wstepnie Faza = czerwony

podfaczona Zero = niebieski
Uziemienie = zielono-zétty

Ztacze cylindryczne

Zfacze cylindryczne

Czes¢ do
Dtawnica — podtaczenia

>

W przypadku uzycia kable

Kabel zasila)'acy W|elodrutcl:wego, nalezy
zacynowac

3G1,0mm -YNOWe o
koricéwki / zalecamy uzycie
kabla sztywnego.

Faza
Zero

Uzjemienie

6mm

UWAGA:
W przypadku uzycia kable Nieprawidtowe dziatanie moze Diugosé odizolowania
wielodrutowego, nalezy mojawic sie w przypadku zamiany kabla

zacynowac przewodoéw fazowego z zerowym.
koricéwki / zalecamy uzycie
kabla sztywnego.

1

Kabel zasilajgcy
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6. Zatozy¢ ztacze cylindryczne, a nastgpnie dokreci¢ mocno dtawnice.
7. Zmontowa¢ lampe dokrecajgc dwie sruby dociskowe i ustawiajac lampe w odpowiedniej pozycji (Schemat 5).

Schemat 5

8. Aby uniknaé niebezpieczenstwa porazenia pragdem, w razie uszkodzenia przewodu zasilajgcego wymiany powinien dokonac elektryk lub inna wykwalifikowana osoba.

c E Zgodnos¢ z okreslona(ymi) dyrektywa(ami) europesjka(imi) A Niebezpieczenstwo porazenia pragdem elektrycznym <I— St Minimalna odlegto$¢ od oswietlanych obiektéw = 0,5 m

Nie wyrzucac zuzytych urzadzen elektrycznych razem z odpadami z gospodarstwa domowego. (3

Prosze pamiegtac o stosowaniu odpowiednich procedur usuwania odpadéw. zbibree odpadow.
Wszelkich informacji na temat recyklingu mozna zasiegna¢ w odpowiednich ? )
instytucjach lokalnych.

I
@ Bez funkcji $ciemniania / stopniowania

Produkt, ktérego opakowanie podlega selektywnej

Pekniety ekran zabezpieczajacy nalezy wymienic¢
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